
Ohovárať  duchovne založené osoby, a najmä služobníkov svätej cirkvi je veľmi 
veľkým hriechom, lebo z toho vyplývajú škody pre vieru.  Lebo týmto spôsobom 
ubližuje sa kňazskému charakteru. A preto hovory Duch svätý skrze proroka : 
„Kto sa Vás dotkne, dotkne sa zrenice Môjho oka“.  

 Pán Ježiš jasne učí : „ Kto Vami pohŕda, Mnou pohŕda“.  Nezačínajte si teda 
s ľuďmi, ktorý zle hovoria o Duchovných pastieroch. 

 Zlostný jazyk vykonáva na zemi strašné spustošenie, ich veľkosť posúdi sám 

Boh až na poslednom súde.  Pán Boh všetko posúdi, On jediný dôkladne pozná 
srdce človeka, pred Jeho okom sa nič neukryje, - ale mi chodíme v temnotách.  

 Kto ľahkomyseľne súdi, ten sa ľahko zatratí, kto ľahkomyseľne nesúdi ten sa 
ľahko spasí a bude spokojný v hodine svojej smrti.  - Sv. Ján Mária Vianney . 

...úcta ku kňazovi je vždy znakom kresťanskej formácie.  

„Beda“ – povedal Ježiš – „beda kňazom, ktorí stratia svoj 
apoštolský oheň!  Ale aj beda tomu, kto si myslí, že je 
dovolené nimi pohŕdať!“   

„Lebo oni premieňajú a rozdávajú pravý Chlieb, ktorý zostupuje z neba. A toto 

spojenie ich robí svätými ako svätý kalich, aj keď nie sú svätí. Budú sa 
zodpovedať Bohu. Vy ich považujte za takých a o iné sa nestarajte.   

Nebuďte neústupnejší než váš Pán Ježiš, ktorý na ich príkaz zanecháva nebo 
a zostupuje, aby bol ich rukami pozdvihnutý. Učte sa od neho. A ak sú slepí, ak 
sú hluchí, ak majú ochrnutú dušu a choré myslenie, ak sú malomocný pre 
mnohé previnenia, ktoré sú v rozpore s ich poslaním, ak sú Lazárovia v hrobe, 

volajte Ježiša, aby ich uzdravil, aby ich vzkriesil. 

Volajte ho svojimi modlitbami a utrpením, ó, duše, obete. Zachrániť dušu 
znamená predurčiť svoju dušu pre nebo.  Ale zachrániť dušu kňaza znamená 
zachrániť veľké množstvo duší, lebo každý svätý kňaz je sieťou, ktorá ťahá duše 
k Bohu. A zachrániť kňaza, čiže posvätiť, znovu posvätiť, znamená vytvoriť túto 

tajomnú sieť. Každá jeho korisť je svetlom, ktoré sa pripojí vašej 
večnej korune.“ 



 


